
 

 
Minută 

Ședința de Consiliu a Facultății de Litere 

10 iunie 2024 

 

La ședință au votat 24 de membri. Au participat cu statut de invitați: dl prodecan conf. dr. Alexandru 

Nicolae, dna prodecan asist. dr. Laura Dumitrescu, dl prodecan lect. dr. Robert Coravu, dna prof. dr. Oana 

Iucu (director al Departamentului de Științe Administrative), dna secretar-șef Gabriela Dena, dl asist. drd. 

Bogdan Dumitru (responsabil PR). 

1. În dezbatere – sistem de consiliere pentru studenți 

Se discută despre nevoia unui sistem de consiliere pentru studenți în condițiile unei rate mari de abandon, 

mai ales la studiile de licență (LLR-LLS 45,8%, LUC-LLS 61,6%, Studii europene 49%, Etnologie 47% 

etc.). Sunt prezentate câteva dintre comentariile studenților de la programul LLR-LLS la un chestionar 

vizând posibilitatea de modificare a duratei studiilor de licență de la 3 la 4 ani. 77,8% dintre studenții care 

au răspuns la chestionar sunt de acord cu extinderea duratei programului.   

Se discută propunerea dnei lect. dr. Cristina Dima de a organiza, pe parcursul anului universitar, cursuri 

adresate elevilor de clasa a XII-a din toată țara, cursuri prin care eventualii viitori studenți să se poată 

familiariza cu facultatea sau să poată beneficia de un suport pentru examenul de bacalaureat.  

Membrii Consiliului sunt informați în legătură cu o întâlnire cu profesorii din învățământul preuniversitar 

organizată în facultate (6 iunie 2024).  

În privința sistemului actual de consiliere, reprezentații studenților atrag atenția asupra faptului că acesta 

nu este unul funcțional la programul LLR-LLS. Se propune introducerea unei rubrici de răspunsuri la 

întrebări frecvente, pe site-ul facultății. Se propune ca, din toamnă, în fișele postului să fie introduse, 

pentru profesorii care vor fi îndrumători de grupe, activitățile de îndrumare cu intervalele orare respective. 

Alte propuneri în acest sens: fiecare profesor îndrumător va gestiona maximum 2 grupe de studenți, cu 

care va avea întâlniri pe Google Meet (link-ul întâlnirilor fiind oferit studenților la începutul anului 

universitar); la înscrierea în anul I, studenții vor primi un fluturaș cu informații despre îndrumătorul grupei 

(nume, e-mail, link-ul pentru Google Meet), despre secretarul de an (nume, e-mail), despre coordonatorul 

programului de licență, despre Asociația Studenților, despre serviciile oferite de Universitatea din 

București (inclusiv consilierea psihologică).        

2. Se aprobă în unanimitate planul operațional pentru anul 2024 al Facultății de Litere.  

3. Se prezintă procedura de verificare a rapoartelor de similitudine pentru lucrările de finalizare a studiilor 

(atașată). Vor fi organizate întâlniri cu responsabilii de programe și cu secretarii comisiilor de licență și 

disertație pentru detalii, precum și o sesiune de instruire pentru evaluarea rapoartelor de similitudine 

emise de platforma Turnitin.    

4. Diverse 

Se face o scurtă prezentare a Simpozionului Internațional de Lingvistică (București, 23-24 mai 2024), 

organizat de Institutul de lingvistică „Iorgu Iordan – Al. Rosetti”, la care au participat și profesori ai 

Facultății de Litere, de la Departamentul de lingvistică și Centrul de Studii românești. Sunt menționați 

invitații din străinătate: prof. Roberta D’Alessandro, Universitatea din Utrecht (Olanda), prof. Adam 

Ledgeway, Universitatea din Cambridge (Marea Britanie), prof. David Pesetsky, Massachusetts Institute 

of Technology (SUA), prof. Arhonto Terzi, Universitatea din Patras (Grecia).  



 

 

Se face o scurtă informare privind a doua ediție a Colocviului Național al doctoranzilor „Paul Cornea” 

(24-25 mai 2024), la care au participat, ca vorbitori în plenară, prof. Javier Guerrero (Universitatea 

Princeton, SUA) și prof. Jef Verschueren (Universitatea din Anvers, Belgia).  

Se anunță lansarea apelului la comunicări pentru Colocviile „Tudor Vianu”, organizate de Departamentul 

de Studii literare (1-3 noiembrie 2024), la care au fost invitați să susțină conferințe profesorii Bruno 

Mazzoni (Universitatea din Pisa) și Mircea Martin (Universitatea din București).  

Se votează în unanimitate desemnarea unor reprezentanți interimari ai studenților în Senatul Universității 

din București și în Consiliul Facultății de Litere, întrucât trei dintre reprezentanții actuali își încheie 

studiile de licență, respectiv de masterat (Ștefan Lacataș, Gianina Leuștean, Elena Andreea Bărbulescu). 

Locul acestora va fi luat de Teodora Mavrodin și Rareș Nădăban (în Senatul UB), respectiv de Georgiana 

Teodorescu, Iulia Tudor (LLR-LLS, anul I) și Denisa Predescu (LLR-LLS, anul al II-lea).  

Se votează în unanimitate depunerea dosarului pentru specializarea Etnologie în vederea evaluării 

ARACIS.  

 

 

  

Întocmit de conf. dr. Mihaela-Viorica Constantinescu 


